Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004931708

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ROHA CARS UNTERSEEN, Hans Roth-Zurbrügg, Unterseen, neu ROHA CARS, Hans Roth-Zurbrügg, Adelboden

ROHA CARS, Hans Roth-Zurbrügg Landstrasse 103A 3715 Adelboden Bisher ROHA CARS UNTERSEEN, Hans Roth-Zurbrügg Seestrasse 67 3800 Unterseen

ROHA CARS UNTERSEEN, Hans Roth-Zurbrügg, in Unterseen, CHE-109.395.018, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 157 vom 16.08.2010, S.5, Publ. 5770928). Firma neu: ROHA CARS, Hans Roth-Zurbrügg. Sitz neu: Adelboden. Domizil neu: Landstrasse 103A, 3715 Adelboden. Weitere Adressen: [gestrichen: Postfach 129, Seestrasse 67, 3800 Unterseen].

Tagesregister-Nr. 10269 vom 03.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 157, Datum:

16.08.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern